
Uchwała nr 227/16 
Sejmiku Województwa Mazowieckiego 

z dnia 19 grudnia 2016 r.   

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Zarząd Województwa Mazowieckiego 

 
Na podstawie art. 18 pkt 20 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa 
(Dz. U. z 2016 r. poz. 486 i 1948) oraz art. 229 pkt 5 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23, 868, 996 i 1579) – 
uchwala się, co następuje: 
 

§ 1. 
Skargę Festo Sp. z o.o. z dnia 8 listopada 2016 r. – na nienależyte wykonywanie przez 
Zarząd Województwa Mazowieckiego zadań zawiązanych z utrzymaniem drogi serwisowej  
w Jankach przy ul. Mszczonowskiej, leżącej w pasie drogowym drogi wojewódzkiej nr 665  
– uznaje się za bezzasadną. 
 

§ 2. 
Treść uchwały wraz z uzasadnieniem podlega doręczeniu skarżącej Spółce. 
 

§ 3. 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Sejmiku Województwa 
Mazowieckiego. 
 

§ 4. 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 

Wiceprzewodniczący Sejmiku 
Województwa Mazowieckiego 

 
 

Tomasz Kucharski 



Uzasadnienie 

W dniu 14 listopada 2016 r. do Kancelarii Sejmiku Województwa Mazowieckiego wpłynęła 
skarga Festo Sp. z o.o. z siedzibą w Jankach (zwaną dalej „Skarżącym”) reprezentowaną 
przez radcę prawnego (…) – pracownika Skarżącego – na nienależyte wykonywanie zadań 
przez Zarząd Województwa Mazowieckiego w zakresie braku utrzymania w należytym stanie 
drogi serwisowej znajdującej się w Jankach, przy ul. Mszczonowskiej, leżącej w pasie 
drogowym drogi wojewódzkiej nr 665. 

Zgodnie z Uchwałą nr 88/15 Sejmiku Województwa Mazowieckiego z dnia 8 września  
2015 r. w sprawie trybu rozpatrywania skarg dotyczących zadań lub działalności Marszałka 
Województwa Mazowieckiego oraz Zarządu Województwa Mazowieckiego skarga została 
przekazana Marszałkowi Województwa Mazowieckiego, celem ustosunkowania się,  
a następnie wraz ze stanowiskiem przekazana do Komisji Prawa, Samorządu, 
Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. 

Skarga została rozpatrzona przez odpowiednie komórki organizacyjne Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego, a także przygotowana została odpowiedź 
do Skarżącego celem wyjaśnienia wszystkich aspektów poruszonych w ww. skardze.  

Przyjęte również zostało w dniu 6 grudnia 2016 roku stanowisko Zarządu Województwa 
Mazowieckiego dotyczące przedmiotowej skargi (Uchwała nr 1937/204/16), w którym 
podkreślono, iż należy zwrócić uwagę, że do niewłaściwego wykonania odwodnienia drogi 
serwisowej wskazanej w skardze doszło w wyniku budowy tej drogi przez poprzedniego 
zarządcę tj. Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad. Sytuacja związana  
z utrudnionym korzystaniem z drogi serwisowej w wyniku tworzącego się na niej rozlewiska 
wody, występowała na długo przed zmianą kategorii odcinka dawnej krajowej drogi nr 8  
na drogę wojewódzką. Należy zauważyć, iż Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich  
w Warszawie po otrzymaniu informacji o występującym problemie oraz po dokonaniu 
szczegółowej analizy ww. projektu i ocenie sytuacji podjął stosowne działania, ponieważ 
opracował projekt zamienny, zabezpieczył odpowiednie środki finansowe oraz zlecił 
wykonanie robót budowlanych. Podsumowując wszystkie uzyskane informacje Zarząd 
Województwa Mazowieckiego uznał, iż brak jest podstaw do uznania skargi za zasadną. 

W związku z powyższym skargę Festo Sp. z o.o. z siedzibą w Jankach z dnia 8 listopada 
2016 r. – na nienależyte wykonywanie przez Zarząd Województwa Mazowieckiego zadań 
zawiązanych z utrzymaniem drogi serwisowej w Jankach przy ul. Mszczonowskiej, leżącej  
w pasie drogowym drogi wojewódzkiej nr 665 – uznaje się za bezzasadną. 


